

滨州市公用事业集团发布2024年工作计划 改造部分老旧小区管网提升供热效果

滨州3月11日讯 近日,滨州市政府召开“大开放、大改革、大发展,全面提升八大品质——亮相目标”主题系列新闻发布会。滨州市公用事业集团有限公司党委书记、董事长田洪刚介绍提升发展品质工作成效和2024年工作计划等有关情况,并回答记者提问。

2024年,市公用事业集团坚持“国企姓党、公用为民”,主动靠前,积极作为,研究谋划了一批民生项目。

拓展定制公交业务。为满足多样化出行需求,缓解老城区、校园周边交通压力,及时化解低速三轮、四轮限行后接送学生等方面矛盾,计划购置新能源公交车60台,开通社区、助学、购物等定制公交线路,推进公交服务精细化、人性化,推动城市绿色出行,引领低碳交通发展。

提升垃圾处置水平。新建餐厨垃圾资源化处理厂1座,新增餐厨垃圾处理能力100吨/天,改变餐厨垃圾传统焚烧处理模式,计

划今年上半年投产试运行;推动生活垃圾填埋场综合整治项目,计划今年10月底前主体完工,新增库容50万立方米,解决现有库容不足问题。

完善供热保障能力。新建供热管线12条、供热管线8400米,新建、扩建换热站22座,新增供热面积110万平方米,满足新建居民小区供暖需求;对部分老旧小区供热管网进行改造,提升老旧小区的供热效果。

实施城市亮化项目。有序推进

2024年春节亮化工程、中海片区(二期)景观亮化工程、城区公园景区照明亮化提升改造等工程,在中海公园、彩虹湖等重要节点设置亮化设施,营造浓厚节日氛围,对中海周边楼宇进行天际线亮化,在新立河公园、春华秋实园等公园内安装庭院灯,让城市“亮”起来,提升城市品质。

推进园林绿化建设。推动花漾滨州城市绿地更新工程、节日雕塑花坛及时令花卉栽植等项目建设,在新立河公园、喜鹊湖公园

等打造4处色彩植物栽植区,在彩虹湖公园等7处地点摆放植物雕塑花坛,改善城市生态环境,提升城市“颜值”。

滨州市公用事业集团将持续深化打造“品质滨州·城市管家”系列党建品牌,加大投资力度,完善民生基础设施,不断提升服务保障水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 石贝娜

国网博兴县供电公司 “七彩暖流”志愿服务队 获两项荣誉

近日,国网博兴县供电公司“七彩暖流”志愿服务队同时获得2023年度博兴县“最佳志愿服务组织”“最佳志愿服务项目”两项荣誉。服务队秉承“善小常为”理念,持续深化拓展新时代雷锋精神,带动更多的人关心、支持、参与志愿服务活动。图为志愿者向居民发放安全用电宣传材料。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 代福永



新一届全国、全省 双拥模范城(县)命名表彰之年 滨州召开 双拥业务培训会

滨州3月11日讯 近日,滨州市双拥业务培训会在惠民县召开。滨州市退役军人事务局党组书记、三级调研员张建军,各县(市、区)退役军人事务局、滨州经济技术开发区社会事务局、高新区社会事务局、北海经济开发区社会事务局双拥工作分管人员、科室负责人及业务骨干参加。

会议分为业务培训、交流座谈、分组研讨、总结会议四部分。

会上,各县(市、区)双拥工作分管人员对共建品牌内涵进行了详细解读,围绕品牌推广举措积极建言献策,细致研讨全市双拥工作要点和双拥工作规划。张建军一一点评并指出,要全面把握双拥工作要点与规划,积极推动共建品牌解读与推广,结合双拥文化设施建设和双拥模范城(县)创建等活动,务实工作举措,优化共建模式,创优宣传方式,做好经验总结。随后,市退役军人事务局和邹平市局、滨城区局工作人员分别就全市双拥工作考核评分标准、县级双拥模范城创建标准制定情况及乡镇(街道)争创全国、全省双拥模范城(县)工作规范进行了详细讲解和答疑。

在分组研讨环节,各县(市、区)围绕培训内容展开深入交流讨论,通过明思路、定目标、谈举措,充实了一系列双拥亮点和创新工作,明确了具体推进措施和时间节点,压实了各级工作任务责任,为全年工作高质量推进指明了方向,找准了突破口。

2024年是新一届全国、全省双拥模范城(县)命名表彰之年,滨州将围绕双拥工作主线,突出“大开放、大改革、大发展”,充分发挥双拥工作优势,持续深化双拥品牌内涵,不断营造双拥浓厚氛围,扎实做好各项拥军举措,融入中心、服务大局,为新时代国防军队建设和品质滨州建设交出一份满意答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 田鲁丁

以高层次科研项目带动学校整体科研工作向前 滨州职业学院今年计划立项100项科研项目

滨州3月11日讯 近日,滨州市政府新闻办组织召开“大开放、大改革、大发展,全面提升八大品质——亮相目标”主题系列新闻发布会。滨州职业学院党委书记刘蓁一介绍了滨州职业学院提升科创品质工作成效和2024年工作计划等有关情况,并回答记者提问。

2024年,滨州职业学院将围绕产业链布局专业群,深化“课堂革命”,做实“双元育人”,加快培养现场工程师,省级以上技能大赛、“双创”大赛获奖不少于40项。推动校企合作提质增效,落

实省“百校万企万师双进”行动,建成开放型区域产教融合实践中心,新增紧密型合作龙头企业10家以上,牵头成立共同体、联合体3个,共育高水平课题、团队和成果。服务大开放决策部署,积极做好职业教育出海工作,为中国企业特别是滨州企业在海外项目培训本土化高技能人才。

充分发挥硕博人才荟萃的优势,围绕产业转型升级,建设省级以上科创平台7个,多方共建科技成果转化“中试车间”,全力攻坚“卡脖子”问题。瞄准高端化、智能化、绿色化,为新产

业新模式新动能培训数字技术工程师,为企业职工提供技能培训,为重点群体提供就业培训。探索实践“四转型、五并举”的科研服务新模式,服务百家区域龙头企业,全部覆盖滨州市高端装备制造、新一代信息技术、医养健康等滨州市“5+5”产业集群。

2024年学校将精准对接滨州市千亿级产业集群,加快打造“产教融合、科教融汇”高地,计划立项100项科研项目,以高层次的科研项目带动学校整体科研工作向前。学校搭建“研究机构+众创空间+科技小院”社会

服务平台体系。探索实践“四转型、五并举”的科研服务新模式,服务百家区域龙头企业,全部覆盖滨州市高端装备制造、新一代信息技术、医养健康等滨州市“5+5”产业集群。鼓励、支持、引导教师尤其是骨干教师、青年博士赴企业挂职,开展“组团式”科学研究、社会服务。今年计划完成7000万元横向技术服务,带动区域经济社会高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙娜娜

学习宣贯《山东省生产经营单位安全生产主体责任规定》 滨州消防安全重点单位开展专题培训



滨州3月11日讯 为贯彻落实省委省政府安全生产重大决策部署,扎实推进《山东省生产经营单位安全生产主体责任规定》(下称《规定》)的学习宣传和贯彻落实,滨州消防救援支队全

方位组织开展学习宣贯活动。支队将《规定》的学习教育列入重要议事日程,主动纳入年度学法计划、普法计划和培训计划;组织全体消防救援人员开展《规定》学习宣贯活动,要求消防执法人员系统学习《规定》,对条文逐条逐款学习领会,不断提高消防执法水平。

支队充分运用广播、电视、网络、报纸等新闻媒体和门户网

站、官方“两微一抖”等平台,大力宣传《规定》等安全生产法律法规;通过“亮屏行动”播放安全生产公益宣传片、LED滚动播放宣传标语等多种方式开展宣传工作。

支队组织全市消防安全重点单位开展《规定》“线上+线下”专题培训,对《规定》进行全面解读,推动生产经营单位落实主体责任。要求各类生产经营单位

要把《规定》纳入安全生产教育和培训计划,通过三级安全教育和培训、“开工第一课”、“晨会”等形式进行学习,确保从生产经营单位主要负责人到一线员工熟练掌握安全管理新要求,不断提高企业员工遵规守法意识和安全生产技能。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王瑞超 王一凡

博兴开展“3·15”消防产品专项检查和科普宣讲

滨州3月11日讯 在“3·15”国际消费者权益日到来之际,为加强消防产品质量监督管理工作,严厉打击假冒伪劣消防产品,提高社会单位消防产品质量意识和识假能力,引导消费者选用合格消防产品,近日,博兴

县消防救援大队走进辖区大型商业综合体开展“3·15”消防产品专项检查和科普宣讲活动。

其间,大队监督检查人员采取“边检查、边科普”的方式,对该场所实际安装使用的灭火器、消火栓、应急照明灯、疏散指示

标志等各类消防产品是否保持完好有效、是否具有相关的市场准入许可证、是否存在以次充好的情况进行了全面检查。同时,大队监督检查人员现场讲授了灭火器、烟雾报警器、应急照明灯等常用消防产品的功能、使用

方法、识别方法以及购买时的注意事项,提醒市民掌握基本的消防产品识假辨假技能,抵制销售不合格消防产品的违法行为。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨广涛 王俊